



2016. FEBRUÁR

POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437

email: unkormanyzat@petofibanya.hu

Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

A Polgármesteri Hírlevél jelenlegi száma meglepetéseket tartogat az Önök számára, de emellett állampolgári kötelezettségekre is felhívom az itt élők figyelmét. A Képviselő-testület megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta Petőfibánya község 2016. évi költségvetését. Ennek értelmében, ebben az évben 381.639 ezer Ft-ból kell gazdálkodnia az Önkormányzatnak. Sok jó hírem van! A szociális ellátások terén szinte az egész lakosságot tudjuk ebben az évben támogatni, beindul a „**TEMETŐJÁRAT**”, a Védőnői Körzetben folyamatosan lehet nőgyógyászati rákszűrésre menni, és az éjszakáink csillogóbbak lettek a közvilágítás korszerűsítése kapcsán. A sok jó hír mellett egy-két állampolgári kötelezettségre is felhívom a figyelmüket. Az egyik a házak előtti, melletti vízelvezető árkok és az úttestig terjedő terület tisztántartása a tulajdonos feladata. Kérem, vegyék ezt komolyan, ugyanis 2016. március 1-től büntethető az a személy, aki ennek a kötelezettségének nem tesz eleget! Úgy gondolom, hogy a becsületes állampolgárnak belső késztetése van arra, hogy ahol lakik, az kellemes környezetű legyen, ne disznóól. Sajnos vannak ilyen ingatlanok is. A másik fontos kötelezettség a kutyatulajdonosokra vonatkozik, eboltás lesz 2016. március 13-án, majd április 17-én. Kedves családtagunkat az ő és a mi védelmünkben is kérem oltassák be! Ne engedjék szabadon a szerencsétlen kutyusokat azért, mert nem akarják beoltatni! Nem érdemlik meg az ilyen bánásmódot. Végezetül meghívom Önöket a Petőfi térre a Március 15-i ünnepségünkre, mely rendezvényt 2016. március 11-én 11 órakor tartjuk. Azt kívánom minden petőfibányai lakosnak, hogy Nőnap alkalmából vagy kapjon egy szál virágot kedvesétől, vagy adjon egy szál virágot a kedvesének, így az egész község méltó módon emlékezik meg az itt élő Nőkről.

Változtak a szociális ellátások 2016. január 1-jétől

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a tavalyi évben már bevezetett települési támogatási formák mindegyikét megtartja ebben az évben is, viszont némely támogatás összegét megemelte: A korábbi 10.000 Ft helyett idén **25.000 Ft** egyszeri támogatás állapítható meg annak, akinek gyermeke születik. A korábbi 10.000 Ft helyett idén **20.000 Ft** egyszeri támogatás állapítható meg annak, aki közeli hozzátartozójának halálát követően annak temettetéséről gondoskodott. A tavalyi 6.000 Ft helyett **10.000 Ft** értékű természetbeni támogatást kapnak azok, akik október 1-jén 65. életévüket betöltött öregségi nyugdíjasok. A tavalyi 6.000 Ft helyett **10.000 Ft** értékű vásárlási utalványt kapnak gyermekenként azok, akiknek óvodába, illetve bölcsődébe még nem járó 0-3 éves gyermekük van. Ezek mellett természetesen kérelmezhető továbbra is a **rendkívüli települési támogatás**, amely egy évben 3 alkalommal kérhető és ebbe nem számít bele a tűzifasegély. A 90. életévüket betöltött öregségi nyugdíjasok részére továbbra is 10.000 Ft-ot adunk ajándékba és 15.000 Ft maradt az iskolakezdési támogatás összege is, amellyel a tanköteles gyermekeket támogatjuk 3-tól 25 éves korukig. Mindezek mellett folyamatosan kérhető a lakhatási támogatás is, amelynek összegét havi rendszerességgel a közüzemi szolgáltató felé utalunk. Ezeket elsősorban a gáz-, áram-, vízszámlák kiegyenlítéséhez tudják igénybe venni, de aki fával tüzel, az 1 erdei m³ fát is kaphat a kérelem elbírálását követő egy-két héten belül.

Buszjárat indul a temetőbe – március 5.

Régen óhajtott ingyenes szolgáltatás veszi kezdetét március 5-én szombaton. 9:00 órakor a Fény üzletháztól busz indul a temetőbe, 11:00 órakor pedig vissza. A buszt az R-Busz Travel ajánlotta fel, és amennyiben megfelelő számú érdeklődő veszi igénybe a szolgáltatást, akkor rendszeresen, minden hónap első szombati napján megszervezzük. A szolgáltatásért az utasoknak fizetni nem kell!



Állandó nőgyógyászati rákszűrés

Az Önkormányzat a tavalyi év végén kérte a Védőnői Szolgálat működési engedélyének a módosítását, így ebben az évben OEP-finanszírozás keretein belül állandó jelleggel nőgyógyászati rákszűrésre lesz lehetősége minden érdeklődő lakosunknak. A rákszűrésre a Védőnőnél kell jelentkezni, aki időpontot ad. Ez feltehetően heti egy alkalommal, pénteken lesz. A kenetet a Védőnő veszi le, amit eljuttat a Sejt diagnosztikai Intézetbe, ahol elvégzik a vizsgálatot, az eredményről pedig az érintett innen kap tájékoztatást. Azoknak pedig, akik mindenképpen ragaszkodnak ahhoz, hogy nőgyógyász vizsgálja meg őket, évente egyszer szintén szervezünk rákszűrést, melynek időpontjáról az esemény előtt tájékoztatom a lakosságot.

LED- lámpák és közvilágítási mizéria vége!?

Sok-sok panaszt, telefont kapunk még most is, hiszen a legutóbbi alkalommal adott tájékoztatásom óta szinte semmit nem javult a közvilágítás. Azóta – naponta – több egység is járt már a közvilágítási cég részéről a településünkön, akik időlegesen megszüntették a hiba okát, aztán újra és újra jelentkeznek a problémák. A hiba sajnos a földkábelekben van, valószínű kábelszakadás okozza. Ezt műszerrel kell bemérni. Szerencsétlenségünkre már kétszer elmaradt a mérés, mert esett az eső, és akkor nem tudják ezt a mérést elvégezni. Remélhetőleg két héten belül megtörténik a hiba feltárása és a javítás is, és elfelejthetjük az elmúlt hónapok mizériáját. A mi részünkről azon vagyunk, hogy végleg megszűnjenek a közvilágítási kimaradások. Talán mindenki észrevette már, hogy a korábban bejelentett LED-es lámpáknak a cseréje is megtörtént, s azt hiszem, elmondhatjuk fényesebbé vált településünk.



A vízvezető árok takarítása kötelező! III.1.

A Képviselő-testület módosította a település köztisztaságának biztosításáról szóló rendeletét, mely alapján **2016.03.01-jétől közigazgatási bírsággal lesz büntethető,**

a) az, aki az ingatlan előtti, melletti járdaszakasz, – járda hiányában egy méter széles területsáv –, továbbá ha zóldsáv is van, az ingatlan határától az úttestig terjedő teljes terület gondozásáról, tisztán tartásáról, kaszálásáról, hulladék- és gyommentesítéséről, a hulladékgyűjtő edényzet környezetének tisztántartásáról nem gondoskodik; b) az, aki az ingatlan határától az úttestig terjedő területen lévő, valamint az ingatlan határos nyílt árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, gaztalanításáról, az eredeti mélység megtartásával a feliszapolódás megszüntetéséről nem gondoskodik; c) az a kötelezett, aki a beépített és beépítetlen telekingatlan tisztán tartásáról, gyommentesítéséről, és a füves területek gondozásáról nem gondoskodik; d) az a kötelezett, aki az ingatlan határától az úttestig terjedő területen, illetve a járdán felburjánzó gyom kiirtásáról, a járda és az úttest közlekedésre alkalmassá tételéről a balesetmentes közlekedést veszélyeztető növények, benyúló ágak és bokrok megfelelő nyesésével, valamint a közlekedést akadályozó vagy veszélyeztető tárgyak eltávolításával nem gondoskodik.

A közigazgatási bírság legmagasabb összege természetes személy esetén 200.000,- Ft, jogi személy és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén 800.000,- Ft lehet. A kötelezettségeket megszegők első alkalommal felhívást kapnak a kötelezettség teljesítésére 30 napos határidővel, mely határidő elmulasztása esetén a közigazgatási bírság összege első alkalommal 20.000 Ft. A közigazgatási bírság összege nem teljesítés esetén mindaddig emelt összegben újra kiróható, ameddig a kötelezésnek az ingatlan tulajdonos eleget nem tesz!

Telefonálnak az „unokázós csalók”

Az áldozattá válás elkerülése érdekében a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság felhívja mind az időskorúak, mind pedig hozzátartozóik figyelmét a következő veszélyre. A legfrissebb módszere a trükkös elkövetőknek az úgynevezett „unokázós csalás”, melynek lényege, hogy közeli hozzátartozóra - főként unokára - hivatkozva kérnek segítséget. A kiszemelt, időskorú áldozatot késő este vagy az éjszaka folyamán síró, zaklatott hangon felhívja egy személy, aki elmondja, hogy az unokájának sürgősen nagyobb mennyiségű pénzre vagy pénzzé tehető értékre van szüksége, amit személyesen nem tud átvenni, de az ismerősét elküldi érte. Előfordulhat olyan eset is, hogy a telefonáló saját magát adja ki az idős személy unokájának.

A leggyakrabban színlelt okok, melyekkel felhívják az idős embereket:

Az állítólagos unoka vagy hozzátartozó: balesetet szenvedett, az okozott károk rendezése miatt pénzre van szüksége. Kölcsönt vett fel, amit sürgősen vissza kell fizetni. Fogságban van, csak pénzért cserébe engedik szabadon. Ilyen esetekben azonnal ellenőrizték a hívás valóságtartalmát! Hívják fel azt a személyt, akire az ismeretlen telefonáló hivatkozik! Legyenek óvatosak és egészségesen bizalmatlanok! Ne bízzanak meg a váratlanul jelentkező idegenekben, akár telefonon, akár személyesen keresik meg Önöket, továbbá ne adjanak nekik pénzt vagy más értéket! Ne feledkezzenek el a korábbi, hagyományos módszerekről sem, mely esetekben az ismeretlen személyek közműszolgáltatók, segélyszervezetek, hatóságok nevével élnek vissza és így jutnak be illetéktelenül otthonaikba! Ha bűncselekmény áldozatává válik, azonnal értesítse a rendőrséget a 107-es vagy 112-es központi segélyhívó telefonszámok valamelyikén!



A forgalmi rend változása az Apci úton

A Képviselő-testület hétfőn rendkívüli ülésén úgy döntött – a múlt heti közlekedési problémák miatt –, hogy az Apci út mindkét végére 5,5t súlykorlátozó (tehergépkocsi össztömeg-korlátozás) táblát helyeztet ki „Kivéve engedély” kiegészítő táblákkal. Ennek értelmében tehergépkocsival ezen az úton közlekedni nem szabad, csak ha érvényes engedélye van. Amennyiben valaki ennek ellenére átmegy az Apci úton teherautóval, az bírságra számíthat a Rendőrségtől.

Eboltás! - március 13. vasárnap

Az éves összevezetéses kötelező veszettség elleni eboltás Petőfibányán 2016.03.13-án vasárnap lesz a Polgármesteri Hivatal mellett. A pótlás: 2016. 04. 17-én vasárnap lesz, és 8⁰⁰-10⁰⁰ óráig tart. Mivel ez év nyarán ebösszeírást tartunk a településen, mindazok, akik elmulasztják ezen kötelezettségüket teljesíteni, állatonként 30.000 forintos állatvédelmi bírságra számíthatnak, melynek összege mindaddig újra és újra kiróható, ameddig a kutyát be nem oltatja a gazdája! Az oltás díja: 3500 Ft, amely tartalmazza a kötelező féreghajtó tablettát is. Oltási könyv pótlása, új könyv kiállítása: 500 Ft. Oltást végző állatorvos: Dr. Madléná András (+36-20/9730-843) **Háznál való oltásra időpont egyeztetés:** Dr. Madlénáné Tusor Krisztina (+36-30/5564-404) Kiszállási díj: 500 Ft/ udvar.

Újabb „kötöttségek” vannak az állattartásban!

A 2016. január elsején hatályba lépett állatvédelmi jogszabály értelmében tilos kutyát tartósan láncra verni. A kormány állatvédelmi hatóságként a jegyzőt és a megyei kormányhivatal járási hivatalát jelöli ki. A törvény betartását helyi szinten a jegyzők ellenőrzik, a jogszabályt megszegők pedig állatvédelmi bírságra számíthatnak. A jogszabály úgy rendelkezik, hogy tartósan nem lehet láncra tartani a kutyákat. Nehéz kibújni az igazságszolgáltatás alól az állatkinzóknak, ugyanis az azért jól látható, ha az ebet nem csak alkalmanként kötik láncra azért, hogy például ne harapja meg a vendéget. Az örökösen kikötött kutya talpa alatt ugyanis nem nő fű, hiszen az állat folyton letaposza, ezzel pedig elárulja törvénysértő gazdáját. További előírás, hogy az állatot a gazdájának naponta legalább egy alkalommal ellenőrizni kell. Az állatvédelmi hatóság bírságot szabhat ki abban az esetben is, ha nincs nyilvántartásban a jószág (oltás, chip, bejelentés). A gazda ugyanakkor bűncselekményt követ el, ha kutyáját szélnek ereszti, teljesen mindegy, hogy van-e benne chip vagy nincs. Az új állatvédelmi törvény értelmében ha ideiglenesen megkötik a kutyát, a lánc hosszúsága kistestű kutya esetében legalább 4 m, nagytestű kutya esetében legalább 8 m hosszú kell legyen. Ha a kutyát elzárt területen, vagy kenelben tartják, a terület (kenel) nagytestű kutya esetén minimum 20 m² kell legyen. **Kérjük, Ön is tartsa be az új állattartási szabályokat!**

Tisztelt Petőfibányaiak!

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!

Tisztelettel:

Juhászné Barkóczy Éva
polgármester